Catologo Libreria Viborada

FALQUI Novecento letterario. Serie
seconda

_ Read More
Price: 15,00€

letterario Stock: instock

Categories: Varie

autore: Enrico Falquieditore: Vallecchiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1960

VALLECCHI

e

Product Description
In 8, 394 pp., brossura editore con sovraccoperta, buono stato generale. brossura Buono (Good)
(3529)



https://viborada.it/prodotto/novecento-letterario-serie-seconda/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Arte e gusto negli scrittori latini

Read More

SKU: 3217

Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Becatti Giovannieditore: Sansoniluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1951

Product Description

In 8, pp. VII, 500 con LXXX tavole in bianco e nero. Legatura editoriale in tela con sovracop.
Strappetti e mancanze ai bordi della sovracop.(vedi foto), altrimenti buono. rilegato Buono
(Good) (3217)



https://viborada.it/prodotto/arte-e-gusto-negli-scrittori-latini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Gli amori di Dostoevskij.
Traduzione di Maria Michahelles

SLONIM

Read More

SKU: 2836

Price: 15,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Marc Slonimeditore: Centro internazionale
del libroluogo-edizione: Firenzeanno-edizione:
1958

Product Description
In 8, pp. 236. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Tavole fuori testo rilegato in pelle Buono
(Good) (2836)



https://viborada.it/prodotto/gli-amori-di-dostoevskij-traduzione-di-maria-michahelles/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

VOCABOLARIO

DI

PAROLE E MODI Ennmf

CHE SONO COMUNEMENTE IN SO,

DA FILIPPO TGOLINT.

Quarta edizione

FIRENZE,
i G. BARBERA, EDITORE.

1871.

Product Description

TGTALMENTE BIVELUTA T CORRETTA

i
i
i

H

Vocabolario di parole e modi
errati che sono comunemente in
uso

Read More

SKU: 2607

Price: 15,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Filippo Ugolini compilato daeditore: Barbera
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1871

In 16, pp. 252. Brossura. Parzialmente intonso. Quarta edizione totalmente riveduta e corretta.

brossura Buono (Good) (2607)



https://viborada.it/prodotto/vocabolario-di-parole-e-modi-errati-che-sono-comunemente-in-uso/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

~ Poesie. Introduzione e

: traduzione di Leone Traverso
GOTTFRIED BENN

Read More

POESIE SKU: 2472
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: Gottfried Benneditore: Vallecchiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1954

COLLANA CEDERNA

VALLECCHI

Product Description
In 8, pp. 129. Brossura con velina. Intonso. Collana Cederna brossura Buono (Good) (2472)



https://viborada.it/prodotto/poesie-introduzione-e-traduzione-di-leone-traverso/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

Il paese che non c'e e i suoi
abitanti

L I.‘-OV.—\ ITALIA IDEE 2 Read More

SKU: 1868

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Moneti Codignola Mariaeditore: La nuova
Italialuogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1992

Maria Moneti Codignola

Il paese
che non c'e
e i suoi abitanti

Product Description
In 8 (21x13 cm), pp. 412, legato in cartoncino morbido con alette, tracce di polvere alla cop.

altrimenti ottimo. rilegato Ottimo (Fine) (1868)



https://viborada.it/prodotto/il-paese-che-non-c-e-i-suoi-abitanti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

CIVILTA' DI MASSE

Read More

SKU: 1644

Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: DE MARSANICH AUGUSTOeditore: VALLECCHI
EDITOREluogo-edizione: Firenzeanno-edizione:
1940

|

.oy S R i

Product Description
In 8, pp. 347, brossura editoriale con sovracop. , piccole mancanze al margine della sovracop.
restaurate. Libro ancora intonso (pagine chiuse). In buono stato. brossura Buono (Good) (1644)



https://viborada.it/prodotto/civilta-di-masse/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

R et Il Ponte. Rivista mensile di

IL P ON T E Politica e Letteratura diretta da
T e <o R Piero Calamandrei. Anno X, n. 1.

Settembre 1954.

Osservatorts: Senty di T, Cavasanvess, M. Braccr T. Cooe
1xa, E. Exmigues Acxorerr, R. Dauven, G DWIAT‘I‘D—

gons, M, CALAMANGRED £ Pag. 1281
b el P Read More
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Graoys Hurros: Lheci annd dopo . g w H
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E : v 1480 - .y
o, = : Categories: Politica
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Armssannno Prcaomss: La rivofta nel mmpu dt morte & Sobibor  » 1401

B L e autore: AA.VV.editore: La nuova Italialuogo-

Recrsswms: Una lotts nel o corso (C. Foascoviar), pag. 1521; # TOOGES:
sagapd (M, "‘ri:wla'ou vE), 1121}"'5. Sum«!:‘qr{r Ca‘\lﬁdiﬂll d Sud
) 3 T, Voss, L'ultimatum dell'epoca (M. Si\n'rl Co- H H H H H
R edizione: Firenzeanno-edizione: 1954
svorr and Garlhaldi 1860 (U, Lovesrast), 1533;
H tibro di Marcn ann detto Milione (V. Guawrssi), 1695, 1. Conrad,
fo specchlc del mare, Cromaca personule, Rucoonti fra ierra & mare
(K. Vivasered), 1536; L. P. Hartley, ]"ﬁP Co-Betrseen (V. Gassugna),
|)S-‘r B. Cicogpari, Lz mword, Romares (G M. Crocom), 1541; E. Sac-

{1 o saguisn dal jommorio a pag ¥ detla copertina)

«LA NUOVA ITALIA» - FIRENZE

Product Description

In 8, pp. 1281-1567. Scritti di calamandrei, Levi, Guaita, Loria, Peczorski ed altri brossura Buono
(Good) (1537)

www.viborada.it


https://viborada.it/prodotto/il-ponte-rivista-mensile-di-politica-e-letteratura-diretta-da-piero-calamandrei-anno-x-n-1-settembre-1954/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

GiUSGPPE Fenciulli | L'isola dell'argento romanzo.
L L t = Con illustrazioni di A. Mussino

&/ \ 1 '-; 0 B8 Read More
[ [_ L_f_)l'} I SKU: 1466
Price: 15,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura per Ragazzi

autore: Giuseppe Fanciullieditore: Marzoccoluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1953

MARZOTCO

Product Description
In 8, pp. 169. Brossura. Tavole b/n fuori testo. Strappetti alla copertina brossura Buono (Good)

(1466)



https://viborada.it/prodotto/lisola-dellargento-romanzo-con-illustrazioni-di-a-mussino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura-per-ragazzi/

Catologo Libreria Viborada

Il controllo della criminalita.
Politica criminale e nuovo
Codice di procedura penale

LEANUOVAITALIA

Read More
SKU: 1325

IL CONTROLLO Price: 15,00€
DELLA CRIMINALITA

Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Rosario Minnaeditore: La nuova ltalialuogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1997

Product Description
In 8, pp. VII+506. Brossura. Contiene invio del libro a Cassese su carta intestata Sost.

Procuratore Firenze brossura Buono (Good) (1325)



https://viborada.it/prodotto/il-controllo-della-criminalit-politica-criminale-e-nuovo-codice-di-procedura-penale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

P | . Teatro inglese della

z TEATRO INGLESE restaurazione e del settecento.

- DELLA RESTAURAZIONE | o o c

' B DEL SETTECENTO ryden, Utway, Longreve,
Farquhar, Gay, Lillo, Goldsmith,

| Sheridan.

b

: Read More

SKU: 1312
Price: 15,00€

; Stock: instock

l* Categories: Teatro

' autore: AA.VV.editore: Sansoniluogo-edizione:

‘ Firenzeanno-edizione: 1995

SANSONI *» FIRENZE

Product Description

In 8. pp. CXX-890. Legatura editoriale in tela con sovracop. Collezione: | grandi classici stranieri.
A cura e con introduzione di Gabriele Baldini. Opere: Tutto per amore (John Dryden) - L'orfana
(Thomas Otway) - Venezia salvata (Thomas Otway) - Cosi va il mondo (William Congreve) - Lo
stratagemma dei bellimbusti (George Farquhar) - L'opera dello straccione (John Gay) - I
mercante di Londra (George Lillo)- Ella si umilia per vincere (Oliver Goldsmith) - La scuola della
maldicenza (Richard Brinsley Sheridan) - Il critico (Richard Brinsley Sheridan). rilegato Buono
(Good) (1312)



https://viborada.it/prodotto/teatro-inglese-della-restaurazione-e-del-settecento-dryden-otway-congreve-farquhar-gay-lillo-goldsmith-sheridan/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
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William Butler Yeats

Poesie. A cura di Leone
Traverso. Prefazione di Franco

Buffoni
Poesie

Read More
SKU: 909
Price: 15,00€
Stock: instock

a cura di
Leone Traverso
prefazione di
Franco Buffoni

Categories: Poesia
autore: William Butler Yeatseditore: Passigliluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1992

Love’s plcasurc drive his love away,
the painter’s brush consumes his dreams .
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’_ L’amore scaccia il brivido d’amore,
I'immagine dipinta uccide il sogno
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Product Description
In 16, pp. 201. Brossura con alette. Passigli poesia, 9. Rarissime fioriture brossura Buono (Good)
(909)



https://viborada.it/prodotto/poesie-a-cura-di-leone-traverso-prefazione-di-franco-buffoni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

